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COMISSAO DE EXANME DE ESCOLARIDADE

1591 - 1882
E!‘GSTF{UQGES PARA A REALIZAGAO
DA
PROVA

DE
MATEMATICA

ine ou faca qualquer sinal em sua provca que possa identificd-fa. A

2. Utilize cancta azul para resoluciio das questdes. As figuras julgadas
necessdarias deverao ser feitas a ldpis preto. Ndo use [dpis ce culras ceres.

3. A interpretacio faz partrz das ques! E,:s, por cor\sﬂgumie sZo vedadas
perguntas ao Grupo de Aplicagao ¢ Fi ¢ :

4. O espaco desting

do .: solucio de caja q-_s Ev* é uf‘c;c'~.~,,, nioc sendo
considerada resolugao fora pe

 fo
5. Vocé recebeu 2(dois) Cadernos : o de Questées ¢ o ce Solucoes.

6. Heste Caderno constam as 10{dez) questdes que conslituem a Frova, cada
uma no valor de 1,0{um) por:io. -

7. O de Solucdes & constituido por 33{irinta ¢ nove) paginas, das quas
3C0{trinta) estinam-se as resolucdes ¢ S{nove} aos rascunhos. Cbserve gue ©
fr_‘.SC\_.ahO nio serd levado em conla pura cfciic ce correcao.

a
8. O tempo total para execuclo da prova ¢ limitado a 4 {quatre) horas.

¢ leia os enunciados com alencio. Resolva as guesides na ordem que mais
1he convier. Observe o local correto para a resolucio de cada questac. Escreva
com caligrafia Eegive!.

10. Hao é permitido destacar qualquer das folhas que compdem 08 cadernos.

11. Ao entregar & prova devolva

C
¥ cdo o material recebido. O Cadernc de
Quesides estara libera p

3
14
0 apds o término da !

d rova.
12. Lembre-se » HNio deixe questiéo alguma em dranco. Se porventura nd
integr questido, procure mostrar m ncmmemo

~nosso aluno no inicio do periods ietivo ¢ the




12 Questio:

PR

Prove que Zl + 22 = Zl + 9 5 onge Zl § 22

2 Questio: Valor: 1,

Encentre todas as solugbes de:

¢ X — 2cosx =1 em {0, 2x]
3% Questdo: Valer: . 1,0

Dadec o quadrildtero ABCD, inscrito num circulo de raio r , conforme

. a figura abaixo, prove que:

AC AB.AD + BC.CD, .
BD 4B . BC ¥ CU. 8D

£< Questac:

Czlcule quantos numeros naturais de 3 algarismos distintos existerm | nc

sstema de base- 7.




a
definida pors 4y + 8y — x% = 4

horizontal.

62 Questio: Valor: 1,0

=

a) U cone de revclugio com veértice S e cuja bese circular estd sittada num

plano #.

g -

b) Um ponto P extericr ao cone e nido pertencente a .

il

= &5 == 1 ™ -
Pede-se: determinzr, pelo ponto P, os planos tangentes ao cone

i 3l
i 5 Vi e 34y ,“_“_-’i < P —
A partir da fungio . R{t) = ¢t 4 Ee /e A v Bt) , onde
‘ 3—A :

7 SR > Ly e 2 . 3 5 “
t ‘€ wvaridvel (tempo) @ A ¢ B sdo constantes reais, encontre a expressic de

R(t), para o caso em que A tende & B, de modo que R{t) seja uma fungdo




82 Questdo: -. ' Valer: 1,0

Seja f :[0, ) =R uma fungio continua tal que:

ay f{(0) = 0

3;2 1
b) £'(x) = - ' YN EE i, w)

6+ 12

cylim i =20
X+ oo
Pede-ss:

1} Osintervales onde £ é crescente (respectivaments decrescente).

2) Os intervelos onde o grédfico de f é céncavo para cima (respectivemente para

baixo.

- 3) Onde ocorrem os pontos de méximo e minimo absolttos & de inflex3o?

1’) Defina ¢ ‘R > R por:

[f(x) ; x>0
1 —f(—x}; %<0

Esboce o gréfico de g.

WV

g(x) =

& Questio: y Valor: 1,0

Calcule o valor "do determinante abaixo:

I m+x m m 1 NP RN . |
! . . -] L .
b m m+x m T e o son m
B s ‘m . m m+X  Meweoeo.....m
: : : :
- - » & - s
. . - - *e €
P . : b .: .._‘- - .
m m m 5 SOUROIIIUN . O B

&)

—




10% Questéo: Valor: 1,0

. . 9 ) 1 ,
fi(x] = =% & 500} 5 i # ey, G R Eq) é o ‘conjunto das
& - : < S

F(&) = 1‘1{%} 2(:‘}, onde f;(A} é = imagem d2 Aperf,i=1,2
‘gore, para cada n=>1 cefinimos B, = F(E, ;)

a} Esbece graficamente ?50 » By s By e Eg Mostre que E, C E 5.

by Caleule lim |E, |, onde |E, | ¢ a soma dos comprimentos dos intervalos
¥ oo

que formam E.
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